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第114－117课时 导数应用的题型与方法
一．复习目标：
  1．了解导数的概念，能利用导数定义求导数．掌握函数在一点处的导数的定义和导数的几何意义，理解导函数的概念．了解曲线的切线的概念．在了解瞬时速度的基础上抽象出变化率的概念． 

2．熟记基本导数公式（c,x
[image: image794.png]


 (m为有理数)，sin x, cos x, e
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, lnx, log
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x的导数）。掌握两个函数四则运算的求导法则和复合函数的求导法则，会求某些简单函数的导数，利能够用导数求单调区间，求一个函数的最大(小)值的问题，掌握导数的基本应用．

      3．了解函数的和、差、积的求导法则的推导，掌握两个函数的商的求导法则。能正确运用函数的和、差、积的求导法则及已有的导数公式求某些简单函数的导数。

     4．了解复合函数的概念。会将一个函数的复合过程进行分解或将几个函数进行复合。掌握复合函数的求导法则，并会用法则解决一些简单问题。 
二．考试要求：
⑴了解导数概念的某些实际背景（如瞬时速度、加速度、光滑曲线切线的斜率等），掌握函数在一点处的导数的定义和导数的几何意义，理解导函数的概念。
     ⑵熟记基本导数公式（c,x
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 (m为有理数)，sin x, cos x, e
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x的导数）。掌握两个函数四则运算的求导法则和复合函数的求导法则，会求某些简单函数的导数。
    ⑶了解可导函数的单调性与其导数的关系，了解可导函数在某点取得极值的必要条件和充分条件（导数要极值点两侧异号），会求一些实际问题（一般指单峰函数）的最大值和最小值。
三．教学过程：
（Ⅰ）基础知识详析

导数是微积分的初步知识，是研究函数，解决实际问题的有力工具。在高中阶段对于导数的学习，主要是以下几个方面:

1．导数的常规问题：

（1）刻画函数（比初等方法精确细微）；

（2）同几何中切线联系（导数方法可用于研究平面曲线的切线）；

（3）应用问题（初等方法往往技巧性要求较高，而导数方法显得简便）等关于
[image: image9.wmf]n

次多项式的导数问题属于较难类型。

2．关于函数特征，最值问题较多，所以有必要专项讨论，导数法求最值要比初等方法快捷简便。

3．导数与解析几何或函数图象的混合问题是一种重要类型，也是高考中考察综合能力的一个方向，应引起注意。
4．曲线的切线
     在初中学过圆的切线，直线和圆有惟一公共点时，叫做直线和圆相切，这时直线叫做圆的切线，惟一的公共点叫做切点．圆是一种特殊的曲线，能不能将圆的切线的概念推广为一段曲线的切线，即直线和曲线有惟一公共点时，直线叫做曲线过该点的切线，显然这种推广是不妥当的．如图3—1中的曲线C是我们熟知的正弦曲线y=sinx．直线
[image: image10.wmf]1

l

与曲线C有惟一公共点M，但我们不能说直线
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l

与曲线C相切；而直线
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l

尽管与曲线C有不止一个公共点，我们还是说直线
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l

是曲线C在点N处的切线．因此，对于一般的曲线，须重新寻求曲线的切线的定义．所以课本利用割线的极限位置来定义了曲线的切线．

[image: image14.png]E3-1)




     5．瞬时速度
     在高一物理学习直线运动的速度时，涉及过瞬时速度的一些知识，物理教科书中首先指出：运动物体经过某一时刻(或某一位置)的速度叫做瞬时速度，然后从实际测量速度出发，结合汽车速度仪的使用，对瞬时速度作了说明．物理课上对瞬时速度只给出了直观的描述，有了极限工具后，本节教材中是用物体在一段时间运动的平均速度的极限来定义瞬时速度．
     6．导数的定义
    导数定义与求导数的方法是本节的重点，推导导数运算法则与某些导数公式时，都是以此为依据．
    对导数的定义，我们应注意以下三点：
    (1)△x是自变量x在 
[image: image15.wmf]0

x

处的增量(或改变量)．
    (2)导数定义中还包含了可导或可微的概念，如果△x→0时，
[image: image16.wmf]x
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有极限，那么函数y=f(x)在点
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x

处可导或可微，才能得到f(x)在点
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x

处的导数．
    (3)如果函数y=f(x)在点
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x

处可导，那么函数y=f(x)在点
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x

处连续(由连续函数定义可知)．反之不一定成立．例如函数y=|x|在点x=0处连续，但不可导．
     由导数定义求导数，是求导数的基本方法，必须严格按以下三个步骤进行：
    (1)求函数的增量
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    (2)求平均变化率
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    (3)取极限，得导数
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    7．导数的几何意义
     函数y=f(x)在点
[image: image24.wmf]0

x

处的导数，就是曲线y=(x)在点
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处的切线的斜率．由此，可以利用导数求曲线的切线方程．具体求法分两步：
    (1)求出函数y=f(x)在点
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x

处的导数，即曲线y=f(x)在点
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处的切线的斜率；
     (2)在已知切点坐标和切线斜率的条件下，求得切线方程为
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     特别地，如果曲线y=f(x)在点
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处的切线平行于y轴，这时导数不存，根据切线定义，可得切线方程为
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    8．和（或差）的导数

    对于函数
[image: image31.wmf]2

3

)

(

x

x

x

f

+

=

的导数，如何求呢？我们不妨先利用导数的定义来求。
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    我们不难发现
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，即两函数和的导数等于这两函数的导数的和。

    由此我们猜测在一般情况下结论成立。事实上教材中证明了我们的猜想，这就是两个函数的和（或差）的求导法则。

     9．积的导数

     两个函数的积的求导法则的证明是本节的一个难点，证明过程中变形的关键是依据导数定义的结构形式。（具体过程见课本P120）

   说明：

    （1）
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    （2）若c为常数，则(cu) ′=cu′。

     10．商的导数
    两个函数的商的求导法则，课本中未加证明，只要求记住并能运用就可以。现补充证明如下：

    设
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     因为v(x)在点x处可导，所以它在点x处连续，于是△x→0时，v(x+△x)→v(x)，从而
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    说明：（1）
[image: image41.wmf]'

'

'

v

u

v

u

¹

÷

ø

ö

ç

è

æ

；         （2）
[image: image42.wmf]2

'

'

'

v

uv

v

u

v

u

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ


    学习了函数的和、差、积、商的求导法则后，由常函数、幂函数及正、余弦函数经加、减、乘、除运算得到的简单的函数，均可利用求导法则与导数公式求导，而不需要回到导数的定义去求。

11. 导数与函数的单调性的关系
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函数的单调性是函数一条重要性质，也是高中阶段研究的重点，我们一定要把握好以上三个关系，用导数判断好函数的单调性。因此新教材为解决单调区间的端点问题，都一律用开区间作为单调区间，避免讨论以上问题，也简化了问题。但在实际应用中还会遇到端点的讨论问题，要谨慎处理。

㈣单调区间的求解过程，已知
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（1）分析 
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（3）解不等式
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（4）解不等式
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我们在应用导数判断函数的单调性时一定要搞清以下三个关系，才能准确无误地判断函数的单调性。以下以增函数为例作简单的分析，前提条件都是函数
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㈤函数单调区间的合并
函数单调区间的合并主要依据是函数
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单调递增。同理减区间的合并也是如此，即相邻区间的单调性相同，且在公共点处函数连续，则二区间就可以合并为以个区间。
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㈥注意事项

1．导数概念的理解．
    2．利用导数判别可导函数的极值的方法及求一些实际问题的最大值与最小值．
复合函数的求导法则是微积分中的重点与难点内容。课本中先通过实例，引出复合函数的求导法则，接下来对法则进行了证明。

   对于复合函数，以前我们只是见过，没有专门定义和介绍过它，课本中以描述性的方式对复合函数加以直观定义，使我们对复合函数的的概念有一个初步的认识，再结合以后的例题、习题就可以逐步了解复合函数的概念。

     3．要能正确求导，必须做到以下两点：
    （1）熟练掌握各基本初等函数的求导公式以及和、差、积、商的求导法则，复合函数的求导法则。

    （2）对于一个复合函数，一定要理清中间的复合关系，弄清各分解函数中应对哪个变量求导。

   4．求复合函数的导数，一般按以下三个步骤进行：
    （1）适当选定中间变量，正确分解复合关系；

    （2）分步求导（弄清每一步求导是哪个变量对哪个变量求导）；

    （3）把中间变量代回原自变量（一般是x）的函数。

     也就是说，首先，选定中间变量，分解复合关系，说明函数关系y=f(μ)，μ=f(x)；然后将已知函数对中间变量求导
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，并将中间变量代回为自变量的函数。整个过程可简记为分解——求导——回代。熟练以后，可以省略中间过程。若遇多重复合，可以相应地多次用中间变量。

（Ⅱ）2004年高考导数应用综合题选
１．（2004年高考浙江卷理科（20））设曲线
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（Ⅱ）求S（t）的最大值.
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（Ⅰ）求b与c的关系式（用c表示b）；

（Ⅱ）设函数
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说明：本题考查导数、切线、极值等知识及综合运用数学知识解决问题的能力

3．（2004年高考福建卷文科（22））已知f(x)=
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在区间[－1，1]上是增函数.
（Ⅰ）求实数a的值组成的集合A；
（Ⅱ）设关于x的方程f(x)=
[image: image143.wmf]3
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的两个非零实根为x1、x2.试问：是否存在实数m，使得不等式m2+tm+1≥|x1－x2|对任意a∈A及t∈[－1，1]恒成立？若存在，求m的取值范围；若不存在，请说明理由.

解：（Ⅰ）f＇(x)=4+2
[image: image144.wmf],
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  ∵f(x)在[－1，1]上是增函数，
∴f＇(x)≥0对x∈[－1，1]恒成立，
即x2－ax－2≤0对x∈[－1，1]恒成立.        ①
设[image: image145.wmf]j

(x)=x2－ax－2，
方法一：
[image: image793.png]


           [image: image146.wmf]j

(1)=1－a－2≤0，
①  [image: image147.wmf]Û

                             [image: image148.wmf]Û

－1≤a≤1，
               [image: image149.wmf]j

(－1)=1+a－2≤0.

∵对x∈[－1，1]，只有当a=1时，f＇(-1)=0以及当a=－1时，f＇(1)=0

∴A={a|－1≤a≤1}.

方法二：
       [image: image150.wmf]2

a

≥0，                   [image: image151.wmf]2
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<0，
①[image: image152.wmf]Û

                      或
           [image: image153.wmf]j

(－1)=1+a－2≤0          [image: image154.wmf]j

(1)=1－a－2≤0

[image: image155.wmf]Û

       0≤a≤1         或   －1≤a<0

[image: image156.wmf]Û

       －1≤a≤1.

∵对x∈[－1，1]，只有当a=1时，f＇(－1)=0以及当a=－1时，f＇(1)=0

∴A={a|－1≤a≤1}.

（Ⅱ）由
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∴x1，x2是方程x2－ax－2=0的两非零实根，
             x1+x2=a，
∴      x1x2=－2，
   从而|x1－x2|=[image: image158.wmf]2
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∵－1≤a≤1，∴|x1-x2|=[image: image160.wmf]8
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要使不等式m2+tm+1≥|x1－x2|对任意a∈A及t∈[－1，1]恒成立，
当且仅当m2+tm+1≥3对任意t∈[－1，1]恒成立，
即m2+tm－2≥0对任意t∈[－1，1]恒成立.        ②
设g(t)=m2+tm－2=mt+(m2－2)，
方法一：
           g(－1)=m2－m－2≥0，
②   [image: image161.wmf]Û


               g(1)=m2+m－2≥0，
[image: image162.wmf]Û

m≥2或m≤－2.

所以，存在实数m，使不等式m2+tm+1≥|x1－x2|对任意a∈A及t∈[－1，1]恒成立，其取值范围是{m|m≥2，或m≤－2}.

方法二：
当m=0时，②显然不成立；
当m≠0时，
          m>0，                  m<0，
②[image: image163.wmf]Û

                     或
           g(－1)=m2－m－2≥0      g(1)=m2+m－2≥0 

[image: image164.wmf]Û

 m≥2或m≤－2.

所以，存在实数m，使不等式m2+tm+1≥|x1－x2|对任意a∈A及t∈[-1，1]恒成立，其取值范围是{m|m≥2，或m≤－2}.

说明：本题主要考查函数的单调性，导数的应用和不等式等有关知识，考查数形结合及分类讨论思想和灵活运用数学知识分析问题和解决问题的能力. 
4．（2004年高考天津卷文科（21））已知函数
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说明：本题主要考查函数的单调性及奇偶性，考查运用导数研究函数单调性及极值等基础知识，考查综合分析和解决问题的能力.
5．（2004年高考全国卷Ⅱ理科（22））已知函数f(x)=ln(1+x)－x，g(x)=xlnx.
（Ⅰ）求函数f(x)的最大值；
（Ⅱ）设0<a<b,证明0<g(a)+g(b)-2g(
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说明：本题主要考查导数的基本性质和应用、对数函数性质和平均值不等式等知识以及综合推理论证的能力。

（Ⅲ）范例分析
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例2．已知f(x)在x=a处可导，且f′(a)=b，求下列极限：
         （1）
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         分析：在导数定义中，增量△x的形式是多种多样，但不论△x选择哪种形式，△y也必须选择相对应的形式。利用函数f(x)在
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说明：只有深刻理解概念的本质，才能灵活应用概念解题。解决这类问题的关键是等价变形，使极限式转化为导数定义的结构形式。
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∴ 可导的偶函数的导函数是奇函数
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∴ 可导的偶函数的导函数是奇函数

例4．（1）求曲线
[image: image271.wmf]1

2

2

+

=

x

x

y

在点（1，1）处的切线方程；

         （2）运动曲线方程为
[image: image272.wmf]2

2

2

1

t

t

t

S

+

-

=

，求t=3时的速度。

         分析：根据导数的几何意义及导数的物理意义可知，函数y=f(x)在
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例5． 求下列函数单调区间
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例6．求证下列不等式
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例7．利用导数求和：

    （1）
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     分析：这两个问题可分别通过错位相减法及利用二项式定理来解决。转换思维角度，由求导公式
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例8．求满足条件的
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[image: image394.wmf]x

x

x

x

1

1

ln

1

1

<

+

<

+


（2）
[image: image395.wmf]N

n

Î

  
[image: image396.wmf]2

³

n

 求证 
[image: image397.wmf]1

1

2

1

1
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1

3
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n

L

L


（1）证：令
[image: image398.wmf]t

x

=

+

1

1

  
[image: image399.wmf]0

>

x

  ∴ 
[image: image400.wmf]1

>

t

  
[image: image401.wmf]1

1

-

=

t

x

 

原不等式
[image: image402.wmf]1

ln

1

1

-

<

<

-

Û

t

t

t

  令 
[image: image403.wmf]t

t

t

f

ln

1

)

(

-

-

=

   ∴ 
[image: image404.wmf]t

t

f

1

1

)

(

-

=

¢



[image: image405.wmf])

,

1

(

¥

+

Î

t

 
[image: image406.wmf]0

)

(

>

¢

t

f

  ∴ 
[image: image407.wmf])

,

1

(

¥

+

Î

t

  
[image: image408.wmf]­

)

(

t

f

  ∴ 
[image: image409.wmf]0

)

1

(

)

(

=

>

f

t

f


∴ 
[image: image410.wmf]t

t

ln

1

>

-

   令 
[image: image411.wmf]t

t

t

g

1

1

ln

)

(

+

-

=

   ∴ 
[image: image412.wmf]2

2

1

1

1

)

(

t

t

t

t

t
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-
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-

=
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[image: image413.wmf])

,

1

(

¥

+

Î

t

   
[image: image414.wmf]0

)

(

>

¢

t

g

    ∴
[image: image415.wmf])

,

1

(

¥

+

Î

t

  
[image: image416.wmf]­

)

(

t

g


∴ 
[image: image417.wmf]0

)

1

(

)

(

=

>

g

t

g

    ∴ 
[image: image418.wmf]t

t

1

1
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-

>

   ∴ 
[image: image419.wmf]x
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x

x

1

1
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1

1

<

+

<

+


（2）令
[image: image420.wmf]1

2

,

1

-

=

n

x

L

 上式也成立

将各式相加 
[image: image421.wmf]1
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1
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+

+
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即 
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例10．（2003年普通高等学校招生全国统一考试（天津卷，理工农医类19））
     设
[image: image423.wmf]0

>

a

，求函数
[image: image424.wmf])

,

0

(

)(

ln(

)

(

+¥

Î

+

-

=

x

a

x

x

x

f

的单调区间.
分析：本小题主要考查导数的概念和计算，应用导数研究函数性质的方法及推理和运算能力. 

解：
[image: image425.wmf])

0

(

1

2

1

)

(

>

+

-

=

¢

x

a

x

x

x

f

. 

当
[image: image426.wmf]0

,

0

>

>

x

a

时   
[image: image427.wmf]0

)

4

2

(

0

)

(

2

2

>

+

-

+

Û

>

¢

a

x

a

x

x

f

.

[image: image428.wmf]0

)

4

2

(

0

)

(

2

2
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+

-

+

Û

<

¢

a

x

a

x

x

f


（i）当
[image: image429.wmf]1

>

a

时，对所有
[image: image430.wmf]0

>

x

，有
[image: image431.wmf]0

)

4

2

(

2

2

>

+

-

+

a

a

x

.
即
[image: image432.wmf]0

)

(

>

¢

x

f

，此时
[image: image433.wmf])

(

x

f

在
[image: image434.wmf])

,

0

(

+¥

内单调递增.
（ii）当
[image: image435.wmf]1

=

a

时，对
[image: image436.wmf]1

¹

x

，有
[image: image437.wmf]0

)

4

2

(

2

2

>

+

-

+

a

x

a

x

，

即
[image: image438.wmf]0

)

(

>

¢

x

f

，此时
[image: image439.wmf])

(

x

f

在（0，1）内单调递增，又知函数
[image: image440.wmf])

(

x

f

在x=1处连续，因此，

函数
[image: image441.wmf])

(

x

f

在（0，+
[image: image442.wmf]¥

）内单调递增

（iii）当
[image: image443.wmf]1

0

<

<

a

时，令
[image: image444.wmf]0

)

(

>

¢

x

f

，即
[image: image445.wmf]0

)

4

2

(

2

2

>

+

-

+

a

x

a

x

.
解得
[image: image446.wmf]a

a
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a

a

x

-

+

-

>

-

-

-

<

1

2

2

,

1

2

2

或

.
因此，函数
[image: image447.wmf])

(

x

f

在区间
[image: image448.wmf])

1

2

2

,

0

(

a

a

-

-

-

内单调递增，在区间
[image: image449.wmf])

,

1

2

2

(
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-
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内也单调递增.
令
[image: image450.wmf]0

)

4

2

(

,

0

)

(

2

2

<

+

-

+

<

¢

a

x

a

x

x

f

即

，

解得
[image: image451.wmf]a

a

x

a

a

-

+

-

<

<

-

-

-

1

2

2

1

2

2

.
因此，函数
[image: image452.wmf])

(

x

f

在区间
[image: image453.wmf])

1

2

2

,

1

2

-

2

a

a

a

a

-

+

-

-

-

（

内单调递减.
说明：本题用传统作差比较法无法划分函数的单调区间，只有用导数才行，这是教材新增的内容。其理论依据如下（人教版试验本第三册P148）：

设函数
[image: image454.wmf])

(

x

f

y

=

在某个区间内可导，如果
[image: image455.wmf]0

)

(

>

¢

x

f

，则
[image: image456.wmf])

(

x

f

为增函数；如果
[image: image457.wmf]0

)

(

<

¢

x

f

，则
[image: image458.wmf])

(

x

f

为减函数。如果
[image: image459.wmf]0

)

(

=

¢

x

f

，则
[image: image460.wmf])

(

x

f

为常数。

     例11．已知抛物线
[image: image461.wmf]4

2

-

=

x

y

与直线y=x+2相交于A、B两点，过A、B两点的切线分别为
[image: image462.wmf]1

l

和
[image: image463.wmf]2

l

。
     （1）求A、B两点的坐标；
     （2）求直线
[image: image464.wmf]1

l

与
[image: image465.wmf]2

l

的夹角。
     分析：理解导数的几何意义是解决本例的关键。
     解  （1）由方程组
     
[image: image466.wmf]î

í

ì

+

=

-

=

,

2

,

4

2

x

y

x

y


     解得 A(-2，0)，B(3，5)

     （2）由y′=2x，则
[image: image467.wmf]4

|

'

2

-

=

-

=

x

y

，
[image: image468.wmf]6

|

'

3

=

=

x

y

。设两直线的夹角为θ，根据两直线的夹角公式，
    
[image: image469.wmf]23
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6

4
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q

     所以
[image: image470.wmf]23

10

arctan

=

q


    说明：本例中直线与抛物线的交点处的切线，就是该点处抛物线的切线。注意两条直线的夹角公式有绝对值符号。
例12．（2001年天津卷）设
[image: image471.wmf]0

>

a

，
[image: image472.wmf]x

x

e

a

a

e

x

f

+

=

)

(

是
[image: image473.wmf]R

上的偶函数。

（I）求
[image: image474.wmf]a

的值；

（II）证明
[image: image475.wmf])

(

x

f

在
[image: image476.wmf])

,

0

(

+¥

上是增函数。

解：（I）依题意，对一切
[image: image477.wmf]R

x

Î

有
[image: image478.wmf])

(

)

(

x

f

x

f

=

-

，即
[image: image479.wmf]x

x

x

x
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e

a

a

e
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1

，

∴
[image: image480.wmf]0

)
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1
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-

x

x

e

e

a

a

对一切
[image: image481.wmf]R

x

Î

成立，

由此得到
[image: image482.wmf]0

1

=

-

a

a

，
[image: image483.wmf]1

2

=

a

，

又∵
[image: image484.wmf]0

>

a

，∴
[image: image485.wmf]1

=

a

。

（II）证明：由
[image: image486.wmf]x

x

e

e

x

f

-

+

=

)

(

，得
[image: image487.wmf]x
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 EMBED Equation.3  [image: image488.wmf])

1

(

2

-

=

-

x

x

e

e

，

当
[image: image489.wmf])

,

0

(

+¥

Î

x

时，有
[image: image490.wmf]0

)

1

(

2

>

-

-

x

x

e

e

，此时
[image: image491.wmf]0

)

(

>

¢

x

f

。

∴
[image: image492.wmf])

(

x

f

在
[image: image493.wmf])

,

0

(

+¥

上是增函数。

例13．（2000年全国、天津卷）设函数
[image: image494.wmf]ax

x

x

f

-

+

=

1

)

(

2

，其中
[image: image495.wmf]0

>

a

。

（I）解不等式
[image: image496.wmf]1

)

(

£

x

f

；

（II）证明：当
[image: image497.wmf]1

³

a

时，函数
[image: image498.wmf])

(

x

f

在区间
[image: image499.wmf])

,

0

[

+¥

上是单调函数。

解1：（I）分类讨论解无理不等式（略）。

（II）作差比较（略）。

解2：
[image: image500.wmf]a

x

x

x

f

-

+

=

¢

1

)

(

2


（i）当
[image: image501.wmf]1

³

a

时，有
[image: image502.wmf]a

x

x

£

<

+

1

1

2

，此时
[image: image503.wmf]0

)

(

<

¢

x

f

，函数
[image: image504.wmf])

(

x

f

在区间
[image: image505.wmf])

,

(

+¥

-¥

上是单调递减函数。但
[image: image506.wmf]1

)

0

(

=

f

，因此，当且仅当
[image: image507.wmf]0

³

x

时，
[image: image508.wmf]1

)

(

£

x

f

。

（ii）当
[image: image509.wmf]1

0

<

<

a

时，解不等式
[image: image510.wmf]0

)

(

<

¢

x

f

，得
[image: image511.wmf]2

1

a

a

x

-

<

，
[image: image512.wmf])

(

x

f

在区间
[image: image513.wmf]]

1

,

(

2

a

a

-

-¥

上是单调递减函数。

解方程
[image: image514.wmf]1

)

(

=

x

f

，得
[image: image515.wmf]0

=

x

或
[image: image516.wmf]2

1
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a

a
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-

=

，

∵
[image: image517.wmf]2
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1
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1
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a
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<

，

∴当且仅当
[image: image518.wmf]2
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2

0

a

a

x

-

£

£

时，
[image: image519.wmf]1

)

(

£

x

f

，

综上，（I）当
[image: image520.wmf]1

0

<

<

a

时，所给不等式的解集为：
[image: image521.wmf]þ
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í
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-

£

£
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a
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x

；

当
[image: image522.wmf]1

³

a

时，所给不等式的解集为：
[image: image523.wmf]{

}

0

|

³

x

x

。

（II）当且仅当
[image: image524.wmf]1

³

a

时，函数
[image: image525.wmf])

(

x

f

在区间
[image: image526.wmf])

,

0

[

+¥

上时单调函数。

例14．（2002年普通高等学校招生全国统一考试（新课程卷理科类20））
    已知
[image: image527.wmf]0

>

a

，函数
[image: image528.wmf]),

,

0

(

,

1

)

(

+¥
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=

x

x

ax

x

f

设
[image: image529.wmf]a

x

2

0

1

<

<

，记曲线
[image: image530.wmf])

(

x

f

y

=

在点
[image: image531.wmf]))

(

,

(

1

1

x

f

x

M

处的切线为
[image: image532.wmf]l

。

    （Ⅰ）求
[image: image533.wmf]l

的方程；

（Ⅱ）设
[image: image534.wmf]l

与
[image: image535.wmf]x

轴的交点为
[image: image536.wmf])

0

,

(

2

x

，证明：①
[image: image537.wmf]a
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<

②若
[image: image538.wmf]a
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，则
[image: image539.wmf]a
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解：（1）
[image: image540.wmf])

(

x

f

的导数
[image: image541.wmf]2

1

)
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x

x

f
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=

¢

，由此得切线
[image: image542.wmf]l

的方程
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，

（2）依题得，切线方程中令
[image: image544.wmf]0
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y

，得


[image: image545.wmf]1

1

1

2

)

1

(

x

ax

x

x

+

-

=



 EMBED Equation.3  [image: image546.wmf])
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，其中
[image: image547.wmf]a
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，

（ⅰ）由
[image: image548.wmf]a
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，
[image: image549.wmf])

2
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，有
[image: image550.wmf]0
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，及
[image: image551.wmf]a
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，

∴
[image: image552.wmf]a
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，当且仅当
[image: image553.wmf]a
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时，
[image: image554.wmf]a
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。

（ⅱ）当
[image: image555.wmf]a
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时，
[image: image556.wmf]1
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，因此，
[image: image557.wmf]1
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，且由（ⅰ），
[image: image558.wmf]a
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所以
[image: image559.wmf]a
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1
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<

。

例15．（2003年普通高等学校招生全国统一考试（江苏卷21））

    已知
[image: image560.wmf]n
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为正整数.
   （Ⅰ）设
[image: image561.wmf]1
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   （Ⅱ）设
[image: image562.wmf]).
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分析：本题主要考查导数、不等式证明等知识，考查综合运用所数学知识解决问题的能力。
证明：（Ⅰ）因为
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（Ⅱ）对函数
[image: image568.wmf]n
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求导数:
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即对任意
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(

)

1

(

)

1

(

,

1

n

f

n

n

f

a

n

n

n

¢

+

>

+

¢

³

+


四、强化训练
1．设函数f(x)在
[image: image573.wmf]0

x

处可导，则
[image: image574.wmf]x
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等于    （     ）
     A．
[image: image575.wmf])
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      B．
[image: image576.wmf])
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      C．
[image: image577.wmf])
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[image: image578.wmf])
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2．若
[image: image579.wmf]1
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，则
[image: image580.wmf])
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f

等于          （     ）
A．
[image: image581.wmf]3

2

       B．
[image: image582.wmf]2

3

      C．3      D．2
3．曲线
[image: image583.wmf]x

x

y

3

3
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上切线平行于x轴的点的坐标是            （     ）

    A．（-1，2）     B．（1，-2）     C．（1，2）     D．（-1，2）或（1，-2）

4．若函数f(x)的导数为f′(x)=-sinx，则函数图像在点（4，f（4））处的切线的倾斜角为（     ）
     A．90°     B．0°      C．锐角     D．钝角
5．函数
[image: image584.wmf]5
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y

在[0，3]上的最大值、最小值分别是 （     ）


A．5，－15
B．5，－4
C．－4，－15
D．5，－16

6．一直线运动的物体，从时间t到t+△t时，物体的位移为△s，那么
[image: image585.wmf]t

s

t

D

D

®

D
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为（   ）
    A．从时间t到t+△t时，物体的平均速度
    B．时间t时该物体的瞬时速度
    C．当时间为△t 时该物体的速度
D．从时间t到t+△t时位移的平均变化率

7．关于函数
[image: image586.wmf]7
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，下列说法不正确的是             （    ）

A．在区间（
[image: image587.wmf]¥
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，0）内，
[image: image588.wmf])
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x

f

为增函数

B．在区间（0，2）内，
[image: image589.wmf])

(

x

f

为减函数
C．在区间（2，
[image: image590.wmf]¥

+

）内，
[image: image591.wmf])

(

x

f

为增函数
D．在区间（
[image: image592.wmf]¥

-

，0）
[image: image593.wmf])

,

2

(

+¥
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内，
[image: image594.wmf])
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f

为增函数
8．对任意x，有
[image: image595.wmf]3
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，f(1)=-1，则此函数为             （     ）
A．
[image: image596.wmf]4
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[image: image599.wmf]2
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9．函数y=2x3-3x2-12x+5在[0,3]上的最大值与最小值分别是       （   ） 
   A.5 , -15     B.5 , 4      C.-4 , -15     D.5 , -16
10．设f(x)在
[image: image600.wmf]0

x

处可导，下列式子中与
[image: image601.wmf])
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f

相等的是        （     ）
  （1）
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  （3）
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[image: image605.wmf]x
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  A．（1）（2）    B．（1）（3）    C．（2）（3）    D．（1）（2）（3）（4）
11．（2003年普通高等学校招生全国统一考试（上海卷理工农医类16））
f(
[image: image606.wmf]x

)是定义在区间[－c,c]上的奇函数，其图象如图所示：令g（
[image: image607.wmf]x

）=af（
[image: image608.wmf]x

）+b，则下

    列关于函数g（
[image: image609.wmf]x

）的叙述正确的是（     ）






A．若a<0,则函数g（
[image: image610.wmf]x

）的图象关于原点对称.


B．若a=－1，－2<b<0,则方程g（
[image: image611.wmf]x

）=0有大于2的实根.


C．若a≠0,b=2,则方程g（
[image: image612.wmf]x

）=0有两个实根.


D．若a≥1,b<2,则方程g（
[image: image613.wmf]x

）=0有三个实根.
12．若函数f(x)在点
[image: image614.wmf]0

x

处的导数存在，则它所对应的曲线在点
[image: image615.wmf]))

(

,
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0

x

f

x

处的切线方程是_____________。
13．设
[image: image616.wmf]x

x

x

f

1

)

(
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=

，则它与x轴交点处的切线的方程为______________。

14．设
[image: image617.wmf]3
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f

，则
[image: image618.wmf]=
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_____________。     
15．垂直于直线2x-6y+1=0，且与曲线
[image: image619.wmf]5
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y

相切的直线的方程是________． 
16．已知曲线
[image: image620.wmf]x

x

y

1
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=

，则
[image: image621.wmf]=
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y

_____________。
17．y=x2ex的单调递增区间是        
18．曲线
[image: image622.wmf]3

2

1
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x

y

在点
[image: image623.wmf])
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(

3

处的切线方程为____________。

19．P是抛物线
[image: image624.wmf]2

x

y

=

上的点，若过点P的切线方程与直线
[image: image625.wmf]1

2
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x

y

垂直，则过P点处的切线方程是____________。  

20．在抛物线
[image: image626.wmf]2
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y

=

上依次取两点，它们的横坐标分别为
[image: image627.wmf]1

1

=

x

，
[image: image628.wmf]3

2

=

x

，若抛物线上过点P的切线与过这两点的割线平行，则P点的坐标为_____________。
21．曲线
[image: image629.wmf]3
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(
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x

f

=

在点A处的切线的斜率为3，求该曲线在A点处的切线方程。
22．在抛物线
[image: image630.wmf]2
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y

=

上求一点P，使过点P的切线和直线3x-y+1=0的夹角为
[image: image631.wmf]4

p

。
23．判断函数
[image: image632.wmf]î
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f

在x=0处是否可导。
24．求经过点（2，0）且与曲线
[image: image633.wmf]x

y

1

=

相切的直线方程。
25．求曲线y=xcosx在
[image: image634.wmf]2

p

=

x

处的切线方程。

26．已知函数f(x)=x2+ax+b，g(x)=x2+cx+d. 若f(2x+1)=4g(x)，且f'x=g'(x)，f(5)=30，求g(4).

27．已知曲线
[image: image635.wmf]2
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x

y

C

=

与
[image: image636.wmf]2
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y

C

。直线l与
[image: image637.wmf]1

C

、
[image: image638.wmf]2

C

都相切，求直线l的方程。

28．设f(x)=(x-1)(x-2)…(x-100)，求f′(1)。

29．求曲线
[image: image639.wmf]2
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(
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x

x

y

+

=

在点
[image: image640.wmf])

16

1

,

1

(

处的切线方程。

30．求证方程
[image: image641.wmf]1
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×

x

x

在区间
[image: image642.wmf])
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,
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(

内有且仅有一个实根

31． 
[image: image643.wmf]a

、
[image: image644.wmf]b

、
[image: image645.wmf]x

、
[image: image646.wmf]y

均为正数 且
[image: image647.wmf]1
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b
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求证：
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32．（1）求函数
[image: image651.wmf]x

y

=

在x=1处的导数；
         （2）求函数
[image: image652.wmf]b

ax

x

y

+

+

=

2

（a、b为常数）的导数。
33．证明：如果函数y=f(x)在点
[image: image653.wmf]0

x

处可导，那么函数y=f(x)在点
[image: image654.wmf]0

x

处连续。
34．（2002年普通高等学校招生全国统一考试（新课程卷文史类21））
   已知
[image: image655.wmf],
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a

函数
[image: image656.wmf])
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f

，设
[image: image657.wmf]0
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x

，记曲线
[image: image658.wmf])
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在点
[image: image659.wmf]))
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处的切线为
[image: image660.wmf]l

。

（Ⅰ）求
[image: image661.wmf]l

的方程；

（Ⅱ）设
[image: image662.wmf]l

与
[image: image663.wmf]x

轴的交点为
[image: image664.wmf])
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x

，证明：①
[image: image665.wmf]3
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；②若
[image: image666.wmf]3
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，则
[image: image667.wmf]1
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五、参考答案
1－5 CBDCA；   6－10 BDBAB；   11 B

12．
[image: image668.wmf])
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    13．y=2(x-1)或y=2(x+1)   
14．-6                  15．3x+y+6=0                16．
[image: image669.wmf]2

1

          
17．(-∞,-2)与(0,+ ∞)       18．
[image: image670.wmf]0
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19．2x-y-1=0             20．（2，4）
21．由导数定义求得
[image: image671.wmf]2

3

)

(

'

x

x

f

=

，

         令
[image: image672.wmf]3
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，则x=±1。

         当x=1时，切点为（1，1），所以该曲线在（1，1）处的切线方程为y-1=3(x-1)即3x-y-2=0；

         当x=-1时，则切点坐标为（-1，-1），所以该曲线在（-1，-1）处的切线方程为y+1=3(x+1)即3x-y+2=0。

22．由导数定义得f′(x)=2x，设曲线上P点的坐标为
[image: image673.wmf])

,
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y

x

，则该点处切线的斜率为
[image: image674.wmf]0
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，根据夹角公式有
[image: image675.wmf]1
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         解得
[image: image676.wmf]1
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或
[image: image677.wmf]4
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[image: image678.wmf]1

0

-

=

x

，得
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         由
[image: image680.wmf]4
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，得
[image: image681.wmf]16
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[image: image686.wmf]x
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不存在。

∴函数f(x)在x=0处不可导。
24．可以验证点（2，0）不在曲线上，故设切点为
[image: image687.wmf])
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         由
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[image: image689.wmf]2
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         得所求直线方程为

         
[image: image690.wmf])

(

1

0

2

0

0

x

x

x

y

y

-

-

=

-

。

         由点（2，0）在直线上，得
[image: image691.wmf]0
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，

         再由
[image: image692.wmf])
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y

x

P

在曲线上，得
[image: image693.wmf]1
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x

，

         联立可解得
[image: image694.wmf]1
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x

，
[image: image695.wmf]1
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y

。所求直线方程为x+y-2=0。

25．Y’=x'cosx+x·(cosx)'=cosx-xsinx


[image: image696.wmf]2
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，切点为
[image: image697.wmf]÷
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  ∴切线方程为：
[image: image698.wmf])
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      即
[image: image699.wmf]0
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26解：由已知(2x+1)2+a(2x+1)+b=4(x2+cx+d)
         [image: image700.png]


     ∴[image: image701.png]4+ 2a=4dc
1+a+b=4d




         [image: image702.png]R
x)



=2x+a          [image: image703.png]g’



=2x+c          ∴a=c ③
         又知52+5a+b=30                              ∴5a+b=5     ④     
         由①③知a=c=2. 依次代入④、②知b=－5，
         d=－[image: image704.png]


g(4)=42+2×4－[image: image705.png]


=23[image: image706.png]



27．解：设l与
[image: image707.wmf]1

C

相切于点
[image: image708.wmf])
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P

，与
[image: image709.wmf]2

C

相切于
[image: image710.wmf])
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。对
[image: image711.wmf]x
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，则与
[image: image712.wmf]1

C

相切于点P的切线方程为
[image: image713.wmf])
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         ∴切线方程为
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31．证：由对称性不妨设 
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32．分析：根据导数的定义求函数的导数，是求导数的基本方法。
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         ∴y′=2x+a

说明 应熟练掌握依据导数的定义求函数的导数的三个步骤。
33．分析：从已知和要证明的问题中去寻找转化的方法和策略，要证明f(x)在点
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         证明：考虑
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         ∴函数f(x)在点
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说明：函数f(x)在点
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（2）依题意，在切线方程中令
[image: image782.wmf]0

=

y

，得
[image: image783.wmf]2

1

3

1

2

1

3

1

1

2

3

2

3

x

a

x

x

a

x

x

x

+

=

-

-

=

，

（ⅰ）
[image: image784.wmf])

3

2

(

3

1

3

1

2

1

3

1

2

1

3

1

2

a

x

a

x

x

a

x

-

+

=

-



 EMBED Equation.3  [image: image785.wmf]0

)

2

(

)

(

3

1

3

1

1

2

3

1

1

2

1

³

+

-

=

a

x

a

x

x

，

∴
[image: image786.wmf]3

1

2

a

x

³

，当且仅当
[image: image787.wmf]3

1

1

a

x

=

时取等成立。

（ⅱ）若
[image: image788.wmf]3

1

1

a

x

>

，则
[image: image789.wmf]0

3

1

>

-

a

x

，
[image: image790.wmf]0

3

2

1

3

1

1

2

<

-

=

-

x

a

x

x

x

，且由（ⅰ）
[image: image791.wmf]3

1

2

a

x

³

，

所以
[image: image792.wmf]1

2

3

1

x

x

a

<

<

。
� EMBED PBrush  ���








PAGE  

_1127978282.unknown

_1148381649.unknown

_1148462287.unknown

_1149170726.unknown

_1149319546.unknown

_1149403512.unknown

_1171826150.unknown

_1171826166.unknown

_1171826176.unknown

_1149403527.unknown

_1149403605.unknown

_1149403642.unknown

_1149403523.unknown

_1149319723.unknown

_1149319799.unknown

_1149327003.unknown

_1149403507.unknown

_1149327505.unknown

_1149319822.unknown

_1149319738.unknown

_1149319593.unknown

_1149319603.unknown

_1149319710.unknown

_1149319582.unknown

_1149170813.unknown

_1149311082.unknown

_1149319519.unknown

_1149319535.unknown

_1149316742.unknown

_1149316788.unknown

_1149170827.unknown

_1149170789.unknown

_1149170803.unknown

_1149170765.unknown

_1148814337.unknown

_1148816313.unknown

_1148817304.unknown

_1148817715.unknown

_1148883159.unknown

_1148883168.unknown

_1148817777.unknown

_1148817826.unknown

_1148817737.unknown

_1148817630.unknown

_1148817645.unknown

_1148817400.unknown

_1148817169.unknown

_1148817275.unknown

_1148817294.unknown

_1148817223.unknown

_1148816763.unknown

_1148816928.unknown

_1148816455.unknown

_1148815559.unknown

_1148815954.unknown

_1148816091.unknown

_1148815768.unknown

_1148815168.unknown

_1148815242.unknown

_1148815076.unknown

_1148468392.unknown

_1148813703.unknown

_1148814245.unknown

_1148814298.unknown

_1148813734.unknown

_1148813587.unknown

_1148813619.unknown

_1148813539.unknown

_1148467953.unknown

_1148468325.unknown

_1148468346.unknown

_1148468078.unknown

_1148467897.unknown

_1148467943.unknown

_1148467830.unknown

_1148381894.unknown

_1148382019.unknown

_1148382054.unknown

_1148462184.unknown

_1148462245.unknown

_1148382080.unknown

_1148382098.unknown

_1148456665.unknown

_1148382064.unknown

_1148382033.unknown

_1148382049.unknown

_1148382024.unknown

_1148381933.unknown

_1148381954.unknown

_1148382002.unknown

_1148381937.unknown

_1148381913.unknown

_1148381919.unknown

_1148381905.unknown

_1148381807.unknown

_1148381845.unknown

_1148381865.unknown

_1148381874.unknown

_1148381857.unknown

_1148381826.unknown

_1148381833.unknown

_1148381818.unknown

_1148381700.unknown

_1148381741.unknown

_1148381756.unknown

_1148381715.unknown

_1148381681.unknown

_1148381691.unknown

_1148381663.unknown

_1127980057.unknown

_1127990658.unknown

_1130263795

_1148379971.unknown

_1148380018.unknown

_1148381608.unknown

_1148381616.unknown

_1148380031.unknown

_1148379991.unknown

_1148380011.unknown

_1148379979.unknown

_1140155555.unknown

_1148379943.unknown

_1148379966.unknown

_1141408049.unknown

_1140155528.unknown

_1140155543.unknown

_1131529982.unknown

_1131530105.unknown

_1140155514.unknown

_1131530052.unknown

_1131372508.unknown

_1131529839.unknown

_1127995048.unknown

_1129717864

_1129717935

_1129737982.unknown

_1129744497

_1129744556

_1129744578

_1129744537

_1129738001.unknown

_1129717986

_1129718041

_1129718054

_1129718845.unknown

_1129718009

_1129717961

_1129717903

_1129717919

_1129717883

_1128152585.unknown

_1128502922.unknown

_1129717193.unknown

_1129717351.unknown

_1129717362.unknown

_1129717447.unknown

_1129717240.unknown

_1129717269.unknown

_1129717222.unknown

_1128502945.unknown

_1128502965.unknown

_1128152634.unknown

_1128152673.unknown

_1128152686.unknown

_1128152647.unknown

_1128152624.unknown

_1127999110.unknown

_1127999425.unknown

_1128001250.unknown

_1128001335.unknown

_1128152509.unknown

_1128001285.unknown

_1128000641.unknown

_1127999411.unknown

_1127999069.unknown

_1127999095.unknown

_1127999047.unknown

_1127993647.unknown

_1127994235.unknown

_1127994374.unknown

_1127995003.unknown

_1127995028.unknown

_1127994465.unknown

_1127994545.unknown

_1127994595.unknown

_1127994406.unknown

_1127994305.unknown

_1127994338.unknown

_1127994280.unknown

_1127994194.unknown

_1127994202.unknown

_1127993719.unknown

_1127994158.unknown

_1127994172.unknown

_1127993776.unknown

_1127993676.unknown

_1127992157.unknown

_1127992489.unknown

_1127992522.unknown

_1127992531.unknown

_1127992503.unknown

_1127992273.unknown

_1127992381.unknown

_1127992228.unknown

_1127990839.unknown

_1127990910.unknown

_1127991101.unknown

_1127990865.unknown

_1127990772.unknown

_1127990835.unknown

_1127990719.unknown

_1127980076.unknown

_1127980439.unknown

_1127988742.unknown

_1127989436.unknown

_1127990551.unknown

_1127990602.unknown

_1127989482.unknown

_1127989184.unknown

_1127989340.unknown

_1127989001.unknown

_1127988144.unknown

_1127988298.unknown

_1127988522.unknown

_1127988279.unknown

_1127980599.unknown

_1127980766.unknown

_1127980819.unknown

_1127980919.unknown

_1127980918.unknown

_1127980792.unknown

_1127980620.unknown

_1127980720.unknown

_1127980539.unknown

_1127980476.unknown

_1127980154.unknown

_1127980246.unknown

_1127980289.unknown

_1127980386.unknown

_1127980287.unknown

_1127980220.unknown

_1127980228.unknown

_1127980206.unknown

_1127980089.unknown

_1127980091.unknown

_1127980139.unknown

_1127980090.unknown

_1127980086.unknown

_1127980087.unknown

_1127980077.unknown

_1127980067.unknown

_1127980071.unknown

_1127980073.unknown

_1127980075.unknown

_1127980072.unknown

_1127980069.unknown

_1127980070.unknown

_1127980068.unknown

_1127980061.unknown

_1127980064.unknown

_1127980065.unknown

_1127980063.unknown

_1127980059.unknown

_1127980060.unknown

_1127980058.unknown

_1127979989.unknown

_1127980020.unknown

_1127980047.unknown

_1127980053.unknown

_1127980055.unknown

_1127980056.unknown

_1127980054.unknown

_1127980049.unknown

_1127980052.unknown

_1127980048.unknown

_1127980029.unknown

_1127980043.unknown

_1127980045.unknown

_1127980046.unknown

_1127980044.unknown

_1127980034.unknown

_1127980040.unknown

_1127980041.unknown

_1127980036.unknown

_1127980038.unknown

_1127980039.unknown

_1127980037.unknown

_1127980035.unknown

_1127980031.unknown

_1127980032.unknown

_1127980030.unknown

_1127980025.unknown

_1127980027.unknown

_1127980028.unknown

_1127980026.unknown

_1127980023.unknown

_1127980024.unknown

_1127980022.unknown

_1127979998.unknown

_1127980014.unknown

_1127980016.unknown

_1127980019.unknown

_1127980015.unknown

_1127980004.unknown

_1127980012.unknown

_1127980013.unknown

_1127980009.unknown

_1127980011.unknown

_1127980010.unknown

_1127980008.unknown

_1127980002.unknown

_1127980003.unknown

_1127980001.unknown

_1127979993.unknown

_1127979996.unknown

_1127979997.unknown

_1127979994.unknown

_1127979991.unknown

_1127979992.unknown

_1127979990.unknown

_1127979498.unknown

_1127979980.unknown

_1127979985.unknown

_1127979987.unknown

_1127979988.unknown

_1127979986.unknown

_1127979982.unknown

_1127979983.unknown

_1127979981.unknown

_1127979975.unknown

_1127979977.unknown

_1127979978.unknown

_1127979976.unknown

_1127979567.unknown

_1127979973.unknown

_1127979974.unknown

_1127979609.unknown

_1127979637.unknown

_1127979972.unknown

_1127979619.unknown

_1127979593.unknown

_1127979535.unknown

_1127979550.unknown

_1127979521.unknown

_1127978585.unknown

_1127979333.unknown

_1127979417.unknown

_1127979449.unknown

_1127979469.unknown

_1127979437.unknown

_1127979390.unknown

_1127979406.unknown

_1127979347.unknown

_1127979090.unknown

_1127979126.unknown

_1127979331.unknown

_1127979332.unknown

_1127979330.unknown

_1127979114.unknown

_1127978678.unknown

_1127978712.unknown

_1127978881.unknown

_1127978724.unknown

_1127978702.unknown

_1127978656.unknown

_1127978664.unknown

_1127978608.unknown

_1127978369.unknown

_1127978453.unknown

_1127978470.unknown

_1127978551.unknown

_1127978462.unknown

_1127978398.unknown

_1127978424.unknown

_1127978377.unknown

_1127978345.unknown

_1127978353.unknown

_1127978362.unknown

_1127978349.unknown

_1127978301.unknown

_1127978341.unknown

_1127978287.unknown

_1126444536.unknown

_1127976325.unknown

_1127977008.unknown

_1127977388.unknown

_1127977928.unknown

_1127977976.unknown

_1127978015.unknown

_1127978187.unknown

_1127978202.unknown

_1127978219.unknown

_1127978269.unknown

_1127978207.unknown

_1127978198.unknown

_1127978024.unknown

_1127978003.unknown

_1127978011.unknown

_1127977991.unknown

_1127977960.unknown

_1127977970.unknown

_1127977959.unknown

_1127977639.unknown

_1127977771.unknown

_1127977830.unknown

_1127977855.unknown

_1127977893.unknown

_1127977903.unknown

_1127977868.unknown

_1127977847.unknown

_1127977802.unknown

_1127977818.unknown

_1127977791.unknown

_1127977670.unknown

_1127977758.unknown

_1127977650.unknown

_1127977531.unknown

_1127977558.unknown

_1127977593.unknown

_1127977548.unknown

_1127977435.unknown

_1127977448.unknown

_1127977412.unknown

_1127977261.unknown

_1127977328.unknown

_1127977362.unknown

_1127977378.unknown

_1127977349.unknown

_1127977289.unknown

_1127977304.unknown

_1127977283.unknown

_1127977087.unknown

_1127977137.unknown

_1127977241.unknown

_1127977103.unknown

_1127977057.unknown

_1127977078.unknown

_1127977050.unknown

_1127976720.unknown

_1127976908.unknown

_1127976947.unknown

_1127976981.unknown

_1127977001.unknown

_1127976964.unknown

_1127976925.unknown

_1127976933.unknown

_1127976914.unknown

_1127976800.unknown

_1127976838.unknown

_1127976853.unknown

_1127976809.unknown

_1127976763.unknown

_1127976780.unknown

_1127976744.unknown

_1127976489.unknown

_1127976548.unknown

_1127976573.unknown

_1127976581.unknown

_1127976555.unknown

_1127976526.unknown

_1127976540.unknown

_1127976512.unknown

_1127976432.unknown

_1127976458.unknown

_1127976473.unknown

_1127976450.unknown

_1127976406.unknown

_1127976418.unknown

_1127976380.unknown

_1127975541.unknown

_1127976042.unknown

_1127976202.unknown

_1127976256.unknown

_1127976291.unknown

_1127976309.unknown

_1127976277.unknown

_1127976236.unknown

_1127976247.unknown

_1127976214.unknown

_1127976155.unknown

_1127976185.unknown

_1127976193.unknown

_1127976174.unknown

_1127976119.unknown

_1127976137.unknown

_1127976061.unknown

_1127975767.unknown

_1127975972.unknown

_1127976010.unknown

_1127976020.unknown

_1127975999.unknown

_1127975948.unknown

_1127975961.unknown

_1127975855.unknown

_1127975627.unknown

_1127975672.unknown

_1127975751.unknown

_1127975634.unknown

_1127975585.unknown

_1127975605.unknown

_1127975563.unknown

_1127846375.unknown

_1127851181.unknown

_1127975316.unknown

_1127975462.unknown

_1127975503.unknown

_1127975528.unknown

_1127975488.unknown

_1127975496.unknown

_1127975413.unknown

_1127975451.unknown

_1127975338.unknown

_1127851444.unknown

_1127852270.unknown

_1127852469.unknown

_1127975273.unknown

_1127975307.unknown

_1127852555.unknown

_1127852743.unknown

_1127852828.unknown

_1127852842.unknown

_1127852772.unknown

_1127852709.unknown

_1127852525.unknown

_1127852360.unknown

_1127852418.unknown

_1127852432.unknown

_1127852406.unknown

_1127852324.unknown

_1127852271.unknown

_1127852287.unknown

_1127851596.unknown

_1127851995.unknown

_1127852156.unknown

_1127852269.unknown

_1127852123.unknown

_1127852142.unknown

_1127852095.unknown

_1127851709.unknown

_1127851724.unknown

_1127851667.unknown

_1127851691.unknown

_1127851479.unknown

_1127851570.unknown

_1127851468.unknown

_1127851321.unknown

_1127851380.unknown

_1127851407.unknown

_1127851349.unknown

_1127851240.unknown

_1127851299.unknown

_1127851228.unknown

_1127847566.unknown

_1127849337.unknown

_1127850211.unknown

_1127851091.unknown

_1127851166.unknown

_1127850264.unknown

_1127850061.unknown

_1127850073.unknown

_1127850191.unknown

_1127850048.unknown

_1127849304.unknown

_1127849313.unknown

_1127847604.unknown

_1127846395.unknown

_1127847506.unknown

_1127847528.unknown

_1127846618.unknown

_1127846509.unknown

_1127846570.unknown

_1127846427.unknown

_1127845770.unknown

_1127845852.unknown

_1127845895.unknown

_1127845916.unknown

_1127845931.unknown

_1127845872.unknown

_1127845837.unknown

_1126853975.unknown

_1126853977.unknown

_1126853976.unknown

_1126444607.unknown

_1126444813.unknown

_1126444865.unknown

_1126444638.unknown

_1126444600.unknown

_1100006874.unknown

_1116915222.unknown

_1116940360.unknown

_1117022467.unknown

_1126443849.unknown

_1126443938.unknown

_1126443971.unknown

_1126444514.unknown

_1126443967.unknown

_1126443884.unknown

_1126443902.unknown

_1126443867.unknown

_1122135754.unknown

_1126443818.unknown

_1126443824.unknown

_1126443828.unknown

_1126443795.unknown

_1122135784.unknown

_1122133624.unknown

_1122133695.unknown

_1122133335.unknown

_1122133506.unknown

_1116996267.unknown

_1117000676.unknown

_1117022423.unknown

_1117000701.unknown

_1117000520.unknown

_1116996205.unknown

_1116996224.unknown

_1116940646.unknown

_1116917057.unknown

_1116917614.unknown

_1116918287.unknown

_1116918631.unknown

_1116918695.unknown

_1116919286.unknown

_1116919383.unknown

_1116918763.unknown

_1116918441.unknown

_1116918549.unknown

_1116917908.unknown

_1116918078.unknown

_1116917625.unknown

_1116917199.unknown

_1116916674.unknown

_1116916682.unknown

_1116917045.unknown

_1116916377.unknown

_1116916425.unknown

_1116916540.unknown

_1116916119.unknown

_1100007386.unknown

_1110612456.unknown

_1116915098.unknown

_1116915208.unknown

_1116851576.unknown

_1100007494.unknown

_1100007571.unknown

_1100007585.unknown

_1100007646.unknown

_1100007559.unknown

_1100007456.unknown

_1100007042.unknown

_1100007165.unknown

_1100007292.unknown

_1100007126.unknown

_1100006987.unknown

_1100007030.unknown

_1100006923.unknown

_1100006359.unknown

_1100006593.unknown

_1100006704.unknown

_1100006782.unknown

_1100006810.unknown

_1100006766.unknown

_1100006656.unknown

_1100006684.unknown

_1100006610.unknown

_1100006482.unknown

_1100006558.unknown

_1100006574.unknown

_1100006512.unknown

_1100006448.unknown

_1100006459.unknown

_1100006386.unknown

_1088197422.unknown

_1089995860.unknown

_1089995983.unknown

_1089996074.unknown

_1100006328.unknown

_1089996148.unknown

_1100006289.unknown

_1089996106.unknown

_1089996031.unknown

_1089996038.unknown

_1089996014.unknown

_1089995902.unknown

_1089995963.unknown

_1089995881.unknown

_1088197493.unknown

_1089995796.unknown

_1089995811.unknown

_1088197517.unknown

_1088197442.unknown

_1088197469.unknown

_1088197430.unknown

_1088197251.unknown

_1088197317.unknown

_1088197366.unknown

_1088197309.unknown

_1078649721.unknown

_1085310869.unknown

_1088197171.unknown

_1088197214.unknown

_1088197161.unknown

_1085311512

_1085310725.unknown

_1085310861.unknown

_1078649817.unknown

_1078649636.unknown

_1078649707.unknown

_1078649513.unknown

